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LEIA COM ATENCAO AS INSTRUGOES e

Confira se seu CADERNO DE PROVAS corresponde ao cargo escolhido em sua inscrigdio. Este caderno contém cinquenta
questdes objetivas, corretamente ordenadas de 1 a 50, uma questao discursiva e uma folha rascu nho.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois ndo serdo
aceitas reclamacdes posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA e a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO, que serdo entregues pelo fiscal durante a prova, sdo 0s Unicos
documentos validos para a corregdo das questBes objetivas e da prova discursiva expostas neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas maos, confira-o para saber se estd em ordem e se corresponde ao seu nome. Em
caso de duvidas, solicite orientagio ao fiscal. p

Ao receber a sua FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO para a elaboragdo de sua resposta, verifique imediatamente se o nimero de
sequéncia (canto superior direito) confere com o numero impresso no seu CARTAO-RESPOSTA.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas respostas deve ser feita com caneta esferografica azul ou
preta. O preenchimento ¢ de sua exclusiva responsabilidade. ;

Nzo danifiqgue o CARTAQ-RESPOSTA ou a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO, pois em hipdtese alguma havera substituigdo por erro
do candidato. )

Para cada uma das questdes objetivas sdo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo apenas
uma que responde ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacio rasurada, emendada, com campo
de marcagiio ndo preenchido ou com marcagdo dupla nao sera considerada.

Na secdo LINGUA ESTRANGEIRA, escolha um dos dois idiomas: ESPANHOL ou INGLES. No CARTAO-RESPOSTA, assinale sua
opcdo no campo correspondente.

Responda apenas 3s questbes do idioma que tiver escolhido, preenchendo, no CARTAO-RESPOSTA, o campo relacionado a esse
idioma. Caso vocé ndo assinale nenhtr, ou assinale os dois campos referentes 3 LINGUA ESTRANGEIRA no CARTAO-RESPOSTA,
nio tera os pontos computados para tal disciplina.

A duracdo total das provas objetiva e discursiva é de 4 horas, incluindo o tempo destinado 3 identificagdo - que serd feita no
decorrer da prova -, & transcricio do texto para a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO da prova discursiva e ao preenchimento do
CARTAO-RESPOSTA. e '

Reserve, no minimo, os 25 minutos finais para preencher o CARTAO-RESPOSTA e a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO. Ndo serd
concedido tempo adicional para o preenchimento.

. Vocé deverd permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora apds o inicio das provas e podera levar este caderno

somente no decurso dos Gltimos 60 minutos anteriores ao horério determinado para 0 seu término.

. E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.
. N3o se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacio do fiscal de sala.
. Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais préximo, devolva-lhe o CARTAO-RESPOSTA, a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO e

deixe o local de prova.
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LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

Ao receber a sua FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO para a elaboragdo de sua resposta, verifique
imediatamente se o niimero de sequéncia (canto superior direito) confere com o nlimero impresso no
seu CARTAO-RESPOSTA.

A prova discursiva devera ser manuscrita, em letra legivel, com caneta esferograf‘ ica de tinta preta ou
azul; ndo serdo permitidas interferéncias efou participacdo de outras pessoas.

A FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO da prova discursiva ndo poderd ser assinada, rubricada ou conter, em
outro Iocal.' gue ndo_o_apropriado, gualguer palavra ou marca que possibilite a identificacSo do
candidato. Portanto, a detecgdo de qualquer marca identificadora, no espaco destinado a transcri¢do do
texto definitivo, acarretara a anulagdo da prova.

A FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO sera o tnico documento vélido para avaliagdo da prova. A folha rascunho
no caderno de provas é de preenchimento facultativo e ndo valera para tal finalidade.

A resposta deverd ter extensdo minima de 15 linhas e maxima de 30 linhas.

O candidato recebera nota 0 (zero) na prova discursiva em casos de fuga ao tema ou ao género proposto,
de haver texto com guantidade inferior a 15 (quinze) linhas, de ndo haver texto, de ndo haver respeito a
estrutura textual, de identificacdo em local indevido, se o texto for escrito a |dpis ou caneta de cor
diferente da especificada no subitem 2 acima, ou apresentar letra ilegivel.

My W N

Desenvolva um texto sobre o funcionamento do protocolo MPLS (Multi-Protocol Label Switching), incluindo os itens a
seguir:

A tecnologia MPLS.

Classificagdo, fluxos e comuta¢do de camada mais alta.
Uso hierdrquico do MPLS

Encapsulamento MPLS.

Processamento de controle e distribuicdo de rétulo.
MPLS e fragmentacgao.

CHAVE DE SEGURANCA:RT2030 13
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Para responder as questdes de 1 a 5, leia o texto abaixo.

Inadimpléncia do consumidor recua em agosto
O indicador de Inadimpléncia aponta alta de 7% na
comparagiio com mesmo més do ano passado, o menor
ritmo de expansdo nesta base de comparacdo desde
_ agosto de 2010

Wiladimir D'Andrade, da Agéncia Estado

A inadimpléncia do consumidor recuou 0,2% na
passagem de julho para agosto deste ano, a terceira queda
mensal consecutiva, informou a Serasa Experian. O
Indicador de Inadimpléncia do Consumidor aponta alta de
7% na comparagdo com mesmo més do ano passado,
porém este é o menor ritmo de expansio nesta base de
comparacdo desde agosto de 2010. Além disso, no ano até
agosto, a inadimpléncia cresceu 16,2%, ritmo bem menor
""que o verificado no mesma periodo de 2011, quando o
indicador teve alta de 23,4%.

De acordo com a Serasa Experian, os dados
"confirmam gque a inadimpléncia_do consumidor est3
perdendo félego", em razdo da reducio das taxas de juros
no crédito, renegociagio de dividas, lotes recordes de
restituicdo do Imposto de Renda e antecipacdo da primeira
parcela do 132 saldrio aos aposentados e pensionistas
realizada na (ltima semana de agosto.

Os resultados também mostram diferentes
cendrios. Nos primeiros oito meses do ano passado, a
inadimpléncia era crescente por causa da expansio do
endividamento de 2010 e dos juros mais altos. Jid no
mesmo periodo deste ano, o quadro de reducio dos juros e
0 baixo consumo contribuiram para uma reversio do
indicador, avaliou a empresa, em nota distribuida 3
imprensa. g

As dividas com bancos e 05 cheques sem fundos
puxaram para baixo a queda da inadimpléncia em agosto,
com variagdes negativas de 1,3% e 2,9%, respectivamente.
Os titulos protestados recuaram 0,8%. E a queda no
indicador geral sé ndo foi maior porque as dividas ndo
bancdrias (cartdes de crédito, financeiras, lojas em geral e
prestadoras de servicos como telefonia e fornecimento de
energia elétrica e dgua) apresentaram alta de 1,5%.

{Disponivel em www.estadao.com.br)

QUESTAO 2

Leia, abaixo, quatro maneiras de reescrever o primeiro
periode do texto.

passagem de julho para agosto deste ano, a terceira
queda mensal consecutiva, informou a Serasa Experian.
Il. A inadimpléncia do consumidor recuou dois por cento

| R | inadim;gmia, do consumidor recuou 0,2% na

C'/ na passagem de julho para agosto deste ano, a terceira

queda mensal consecutiva, informou a Serasa Experian.
lll. A inadimpléncia do consumidor recuou 0,2% na

( » Passagem de julho para agosto deste ano, o que

representa a terceira queda mensal consectiva,
informou a Serasa Experian.

IV. A . inadimpléncia do consumidor, recuou 0,2% na
p gem de julho para agosto deste ano, a terceira
queda mensal consecutiva, informou a Serasa Experian.

O periodo foi reescgto sem incorregbes em relagio 3
Norma Culta e sem alteragdo significativa de sentido em:

(A) todas.”

(B) somentellelll.
(C) somentellelV.
(D) somentel, llelV.
(E) somente lIl.

QUESTAO 1

A oracdo “gue a inadimpléncia do consumidor estd
perdendo félego”, em destaque no texto, exerce a mesma
fungdo sintatica do que estd em destaque em:

(A) “A inadimpléncia do consumidor recuou 0,2% na
passagem de julho para agosto deste ano (...)".

(8) “(...) informou a Serasa Experian”.

(C) “O Indicador de Inadimpléncia do Consumidor aponta
alta de 7% na comparagdo com mesmo més do ano
passado (...)".

(D) "Os resultados também mostram diferentes cenarios.”

(E) “Nos primeiros oito meses do ano passado, a
inadimpléncia era creseente |...)".

QUESTAO 3 .
Em “Os resultados também mostram diferentes cenarios.”,
aparecem dois Adjuntos Adnominais, que s3o:

(A) “Os” e “diferentes”.

(B) “resultados” e “cenéarios”.
(C) "“Os” e “cendrios”.

(D} "“O”" e “resultados”.

(E) “O”" e “cendrios”.

QUESTAO 4
Releia o trecho abaixo, extraido do texto (terceira
paragrafo).

“Ja no mesmo periodo deste ano, o quadro de reducdo dos
Jjuros e o baixo consumo contribuiram para uma reversio do
indicador, avaliou o empresa, em nota distribuida @
imprensa.” i :

Sobre ele, analise as afirmacdes.

Refereneial Anaférica e aponta para o ano de 2010,
citado anteriormente.

IIl. Em “4 imprensa” ocorre crase por ser uma locucio
adverbial feminina, com funcio sintdtica de Adjunto
Adverbial. E

lll. A forma verbal “contribuiram” esté no plural porque
concorda com um sujeito composto, cujos niicleas sdo
“quadro” e “consumo”.

... O prono%:: “deste” promove um processo de Coesio

Estd correto o que se afirma em:

(A) nenhuma das afirmag@es.
{B) ' lll, somente.

(C) 11, somente.

(D) I, somente.

(E) duas das afirmacdes.
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QUESTAO 5
Sobre a forma verbal “puxaram”, que aparece em destaque
no ultimo pardgrafo do texto, pode-se afirmar que:

(A) Seuradical é puxar-.

(B) O tema é puxara-.

(C) Descontextualizada, pode pertencer a mais de um
tempo do Indicativo.

(D) Ndo possui vogal tematica, bem como suas desinéncias
estdo todas suprimidas. :

(E) Esta no Modo Imperativo, no Negativo.

_Para responder as questBes de 6 a 10, considere a letra de
cancdo a seguir.

Orag8o Ao Tempo (Caetano Veloso)

Es um senhor tdo bonito
Quanto a cara do meu filho
Tempo tempo tempo tempo
Vou te fazer um pedido
Tempo tempo tempo tempo....

Compositor de destinos
Tambor de todos os ritmos
Tempo tempo tempo tempo
Entro num acordo contigo
Tempo tempo tempo tempo...

Por seres tdo inventivo

E pareceres continuo

Tempo tempo tempo tempo
Es um dos deuses mais lindos
Tempo tempo tempo tempo...

Que sejas ainda mais vivo

No som do meu estribilho
Tempo tempo tempo tempo
Ouve bem o que te digo
Tempo tempo tempo tempo...

Pego-te o prazer legitimo

E 0 movimento preciso
Tempo tempo tempo tempo
Quando o tempo for propicio
Tempo tempo tempo tempo...

De modo que o meu espirito
Ganhe um brilho definido
Tempo tempo tempo tempo

E eu espalhe beneficios
Tempo tempo tempo tempo...

O gue usaremos pra isso

Fica guardado em sigilo
Tempo tempo tempo tempo
Apenas contigo e comigo
Tempo tempo tempo tempo...
E quando eu tiver saido

Para fora do teu circulo
Tempo tempo tempo tempo

N#o serei nem teras sido
Tempo tempo tempo tempo...

Ainda assim acredito

Ser possivel reunirmo-nos
Tempo tempo tempo tempo
Num outro nivel de vinculo
Tempo tempo tempo tempo...

Portanto peco-te aquilo

E te ofereco elogios

Tempo tempo tempo tempo
Nas rimas do meu estilo
Tempo tempo tempo tempo...

(Disponivel em http://letras.mus.br)

QUESTAO 6
Sobre a letra da cancdo, analise as afirmacdes.

I. O tempo.& tratado na terceira pessoa do singular na
maior parte dos versos.

Il. O tempo aparece como interlocutor da voz que fala
Nos Versos.

Ill. Os versos fala majoritariamente; de uma relagao
amorosa probleématica, ainda que isso ndo seja tratado
claramente.

Pode-se afirmar que:

{A) somente | e |l sdo corretas.
(B} somente Il é correta.

(C) somente Il e Il s30 corretas.
(D) todas sdo incorretas.

(E) todas sdo corretas.

QUESTAO 7
Em “Por seres tdo inventivo”, a palavra “seres”:

(A) E um substantivo e aparece no plural.

(B) E um substantivo abstrato que ndo apresenta flexdo de

~ numero.

(C) E um adjetivo.

(D) Concorda com “inventive”, por isso ndo poderia ser um
substantivo.

(E) E uma forma verbal.

QUESTAO 8

Os versos “Fs um senhor tio bonito/ Quanto a cara do meu
filho” formam um periodo composto por duas oragoes,
sendo que o verbo estd omisso na segunda delas. A forma
verbal omissa, considerando-se o contexto, pode ser:

(A) é.

(B} consegue.
(C) faria.

(D) imaginou.
(E) pudesse.

CHAVE DE SEGURANCA:RT2030
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QUESTAO 9
Ainda sobre os versos citados na questdo anterior, pode-se
dizer que a circunstancia que apresentam entre si € de:

(A) Adversidade.
(B) Causa.

(C) Comparagao.
(D) Proporgéo.
(E) Conclusdo.

QUESTAO 10
A palavra “tempo” apresenta um digrafo vocalico. O
mesmo acontece em:

(A) és. _

(B) bonito. =
(C) cara.

_'{D] contigo.

(E) sejas.

LINGUA ESTRANG EIRA

ATEN!;AO Escolha e responda apenas a um dos dois uﬁlomas,
ESPANHOL (paginas 4 e 5) ou INGLES (paginas 5 e 6).

No CARTAO-RESPOSTA assinale sua opgdo no campo
correspondente. Caso vocé ndo assinale nenhum, ou assinale os dois
campos referentes 3 LINGUA ESTRANGEIRA no CARTAQ-RESPOSTA,
ndo terd os pontos computados para tal disciplina.

ESPANHOL

Lea el texto de abajo para responder a las preguntas 11-15.

Chavez pidié una "avalancha de votos" mientras que
Capriles agradeci6 el "huracan de alegria”

Y se acabd. La larga e intensa campafia electoral venezolana
terminé anoche con Hugo Chévez y Henrique Capriles
ovacionados por decenas de miles de simpatizantes, sin

sorpresas de Ultima hora y manteniendo la tendencia de los

ltimos meses: ataques cruzados y ambos candidatos
jurandole a sus fieles que este domingo festejaran.

_El Presidente fue el primero en dirigirse a las masas
chavistas que repletaron Caracas. Cerca de las 15:00 horas
{16:30 de Chile) el Mandatario que va por la reeleccion,
comenzd a saltar y a motivar a los suyos bajo.un diluvio que
caia sobre la capital.

Como en tantos otros actos, Chévez comenzd con el himno
venezolano: "Gloria al bravo pueblo que el yugo lanzé...",
canté el Presidente. "... la ley respetando, la virtud y
honor", coreé la masa. Luego el Mandatario cité a Violeta
Parra y tarared: “Gracias a la vida, que me ha dado tanto.
Aquf estd Chavez con ustedes”.

El Presidente hablé varias veces desde distintos puntos de
la concentracién y en cada ocasion se refirié al candidato
opositor como el "majunche" (mediocre), y afirmé que en
astas elecciones "estd en juego la vida de Venezuela". "En
nuestras manos no se va a perder la vida de la patria”, grito
desde la tarima en el escenario principal del acto en la
céntrica avenida Bolivar, al tiempo gque instdé a sus

seguidores a garantizar su victoria con "una avalancha de
votos" este domingo.

El Presidente pronuncié algunas frases poco habituales en
gl. "Sin duda he cometido errores, quién no los comete”,
dijo en un momento del acto. :
"Capriles ha resaltado las promesas incumplidas del
gobierno, ha dejado en evidencia que muchas de las ofertas
han quedado en el papel. Entonces, al decir que ha
cometido errores, el Presidente trata de reconocer
implicitamente que mucho de lo ‘que prometio no se
cumplié, pero no por su culpa, sino-porque su equipo no ha
contribuido a realizarlas", estima Herbert Koeneke, analista
de la Universidad Sinfon Bolivar.

Horas mas tarde, ante decenas de miles de seguidores que
coparon la avenida Venezuela del municipio Iribarren, en
Barquisimeto, el candidato de la Mesa de Unidad
Democratica, Henrique Capriles, enumerd las promesas
rotas de Chavez.

“spor qué el gobierno quiere seis afios mas?”, dijo al
aspirante opositor. "Los suefios de los venezolanos siguen
intactos, no los han expropiado. No queremas mads
chachara", agrego Capriles.

"Miles y miles de personas por todos lados. Este huracin
de alegria, este huracan que va a hacer historia el domingo
porque va abrir las puertas al futuro”, dijo el aspirante de la
oposicién.

Y siguiendo las citas biblicas y religiosas que ambos
candidatos invocaron-en la campafia, Capriles concluyé:
"presidente, su ciclo termina, yo le agradezco infinitamente
desde mi corazén que usted durante esta campafa me
permitié ver claramente el rumbo que hay que tomar, el
rumbo del amor no del odio, a ver la luz no la oscuridad.
Presidente, usted abusé de su funcién. Fue una lucha
espiritual, pero estd escrito que en la lucha entre David y
Goliat, gana David".

El Mercurio.com — El periddico lider de noticias en Chile
Viernes, 5 de octubre de 2012

QUESTAO 11
La campafia de Capriles, ésurtié qué efecto a Chavez?

(A) Chévez lo ignoré.

(B) Chavez le gritd.

(C) Chavez asumid culpa por sus errores.
(D) Chévez lo contra ataco.

(E) Chdvez lo Hamd de mentiroso.

QUESTAO 12
La frase: “Gloria al bravo pueblo que el yugo lanzd...” es:

(A) Una citacién biblica.

(B) Una cancidn de Violeta Parra.
(C) Eldiscurso de Chavez.

(D) El Himno de Venezuela.

(E) ElHimno del partido de Chavez.

CHAVE DE SEGURANCA:RT2030
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QUESTAO 13

La frase “No queremos mds chdchara.” séria, en portugués:

(A) N&o queremos mais problemas.

(B) . Ndo queremos mais pobreza.

(C) N3o queremos mais conversa fiada.
(D) N&o queremos mais promessas.

(E) NZo queremaos mais corrupgdo.

QUESTAO 14

Las palabras tarared, cored, huracdn y rumbo son, en
portugués:

(A) Tratou, coroou, furacdo, rombo.

(B) Cantarolou, fez coro, furacdo, rumo.

(C) Trombou, fez coro, tubario, rumba.

(D) Tratou, coroou, vulcdo, rumo.

(E) Cantarolou, coroou, vulcdo, rombo.

QUESTAO 15

El verbo jurdndole, de la frase
jurdndole a sus fieles...”, es:

“..y ambos “candidatos

(A) Un verbo reflexivo.

 {B) Verbo en gerundio mds pronombre de objeto directo.

(C). Verbo en presente de indicativo mds pronombre
personal de objeto indirecto.

(D) Verbo en imperativo mas pronombre de objeto
directo.

(E) Verbo en gerundio mds pronombre personal de objeto
indirecto.

NG
Read the text below and answer the questions.

Hedge Fund Manager Donates $100 Million for
Central Park

Mayor Michael R. Bloomberg and the Central Park

Conservancy announced that the hedge fund billionaire

John A. Paulson, along with the Paulson Family Foundation,
were giving $100 million to the Central Park Conservancy. It
is believed to be the largest gift ever to a public park.

Mr. Paulson, a lifelong New Yorker, said that as an
infant he was pushed around in a baby carriage in the park
and that he later remembered going to Bethesda Fountain
as a teenager and seeing it covered in graffiti, with no
water flowing. The announcement of the gift came during a
ceremony at the fountain.

When asked at the news conference what
prompted the gift, Mr. Paulson said: “Walking through the
park in different seasons, it kept coming back that in my
mind Central Park is the most deserving of all of New York’s
cultural institutions. And | wanted the amount to make a
difference. The park is very large, and its endowment is
relatively small.”

The park’s current endowment stands at $144
million. Half of Mr. Paulson’s gift will go to the endowment,
while the other half will be used for caEital improvements.
Mr. Paulson mentioned that he considered important:

Restoring the park’s North Woods, and sprucing up the
Merchant’s Gate entrance at the park’s southwest corner,
the most heavily used entrance.

Mr. Paulson has been a supporter of the Central
Park Conservancy for 20 years, but this is his first major gift
to the park. He joined the conservancy’s board in June.

Two former parks commissioners, Henry Stern and
Adrian Benepe, were at the news conference on Tuesday. It
was also attended by Elizabeth Barlow Rogers and Richard
Gilder, key figures in the conservancy’s founding.

The announcement was made under cloudy skies
in a ceremony attended by hundreds of employees of the
Cen_traf Park Conservancy in their gray sweatshirts, as well
as the conservancy’s board. Doug Blonsky, the president
and chief executive officer of the conservancy, which
operates Central Park for the city, hailed the gift as
“transformational,” saying that it would break the cycle of
restoration and decline that has marked the park
throughout its 153-year history.

: (http://www.nytimes.com)

QUESTAO 11
About the text, it's right to say that:

(A) The Centréf\Park is a public one.

{B) John A. Paulson is New York’s mayor.

(C) The $100 milliongift was not accepted.

(D) The Central Park g}(e $100 million to government,
waiting for a fountain.

(E) Mr. Paulson used to iivg@ the city only when he was a
teenager.

QUESTAO 12
According to the text:

. Central Park is a cultural institution.

Il. The Park’s endowment is the biggest one around the
country. )

1l. Central Park’s fountain is the most important one
around the world nowadays.

Is (are) correct:

(A) all. g

(8) onlyland .
{C) onlyllandIIl.
(D) onlyl.

(E) onlylandll.

QUESTAO 13

The word “capital” in “capital improvements”:

(A) means)ﬁain", “essential”.

(B) refers to thexfledge Fund Manager.

(C) isap&b.

(D) can bean ad%&b or anoum.

(E) refers to the most important)(y in a country.

CHAVE DE SEGURANCA:RT203 0
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QUESTAO 14

Read again:

“It was also attended by Elizabeth Barlow Rogers and
Richard Gilder, key figures in the conservancy’s founding.”

“Attended by Elizabeth Barlow Rogers and Richard Gilder”
means that them both:

(A} Helped to solve the Park’s problems.

{B) Helped to paint the fountain.

(C) Tried to recieve a gift from John A. Paulson.
(D) Were present at the conference.

‘!E) Are key figures in the conservancy’s founding.

QUESTAO 15 .
According to the text, it’s right to say that:

(A) The big anna}f&cement happened under a sunny sky.

(B) Central Park ){onsewancy's employees use gray
sweatshirts.

(C) M. Pauls}:ﬁis a Park’s employee.

(D) Doug Blonsky isxpt a Park’s employee.

(E} The Central Park was‘}b@lt in 1759.

QUESTAO 16

Uma DBA Junior escreveu uma query de forma errada, que
Ié uma tabela original de 1.200 registros e, para cada
registro lido, varre inteiramente uma outra tabela com
400.000 registros. Se para cada registro o computador leva
10° segundos, quanto tempo leva para executar a query
completa? '

(A) 8 minutos.

(B) 8segundos.

(C) 4 minutos.

(D) 4 milissegundos.
(E) 4 segundos.

QUESTAOQ 17 :

Uma impressora emite 1.200 relatérios por um periodo de 6
horas. Se substituissemos essa impressora por outra 2 vezes
mais rapida, quantos relatérios a mais serdo emitidos em 4
horas?

(A) 1.600
(B) 1.200
(C) 1.000
(D) 800
(E) 400

baixa plataforma?

QUESTAO 18

Num departamento da DATAPREV, estdo alocados 2
gerentes e 3 consultores. Todo cliente desse departamento
€ atendido por uma equipe formada por 1 gerente e 2
consultores, obrigatoriamente. As equipes que foram
formadas a partir dos elementos desse departamento e que
atendem a 3 diferentes clientes sdo as seguintes:

Cliente 1: Anselmao, Bruno e Carla.
Cliente 2: Carla, Dilma e Eduardo.
Cliente 3: Anselmo, Bruno e Eduardo.

A partir dessas formagdes feitas, podemos concluir que:

{A) Anselmo é consultor.
(B) Bruno é gerente.

(C) Carla & gerente.

(D) Dilma é consultora.
(E) Eduardo é consultor.

QUESTAO 19

No departamento de Desenvolvimento de Programas da
DATAPREV, 56% dos profissionais trabalham com
mainframe, e 44% com baixa plataforma. Sabendo-se que
5% dos profissionais de todo o setor trabalham com Java em
baixa plataforma, 6% trabalham com C++ também em baixa
plataforma e que cada um deles trabalha apenas com uma
determinada  linguagem, qual o percentual de
programadores Java e C++ entre os gue trabalham com

(A) 11%
(8) 12,5%
(C) 20%
(D) 25%
(E) 26%

QUESTAO 20

Quatro pessoas tém idades tais que-a soma das trés
primeiras é 73 anos, a soma das trés uitimas é 60 anos, a
primeira somada com as duas lltimas é 63 anos, e a Ultima
somada com as duas primeiras & 68 anos. Nesse caso, a mais
velha das quatro pessoas tem quantos anos? "

(A) 30
(B) 28
(©) 32
(D) 29
(E) 31
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QUESTAO 21
Etimologia pode ser compreendida como um estudo
gramatical que busca a origem historica das palavras e a
explicagio de seus significados, por meio dos elementos
que as constituem. Dessa forma, a palavra ETIMOLOGIA
nasce do termo grego “étimo”, verdadeiro significado, e do
termo grego “logos”, ciéncia ou tratado. Tomando-se, por
base, o estudo da etimologia, podemos concluir acerca do
conceito de Etica:

(A) A etinfologia da palavra ETICA remonta a Grécia Antiga,
sécdlo YV, sendo denominado ETHOS o primeiro
movimento mundial como uma tentativa de resposta a
industrializacdo.

(B) O estudo da ética é interdisciplinar e multldlscmimar,
sendo objeto de pesquisa da antropologia, sociologia,
filosofia, direito e outras ciéncias humanas e sociais.

(C) O ETICIZAMENTO ¢ um movimento pela qualidade ou
carater do que é condizenteé\cort a moral, a ética e o
direito positivo criado pelo Catigo Civil de 2002.

(D) ETHOS & considerado um, " cardter pessoal de
disposicbes mutantes e altepdveis de um individuo em
relacdu as disposicdes m;‘rgi intelectuais, afetivas e
comportamentais, com excecdo das disposigbes de
direito positivo.

(E) Etica é um ramo da politica, influenciada pelo direito,
responsavel pela investigacdo dos principios que
motivam, distorcem, discjglinam ou orientam o
comportamento humang;“refletindo a respeito da

esséncia das normas, valores, prescrigdes e exortagdes

a respeito de qualquer realidade social.

(E) A administracio Publica rege-se por cinco principios
bésicos: legalidade, impessoalidade, moralidade,
publicidade e ética.

QUESTAO 22

Analisados sob o ponto de vista da Sociologia Juridica,
ETICA e MORAL abrangem diferentes significados. A ETICA
esta associada ao estudo fundamentado dos valores morais
que orientam o comportamento humano social. Por outro
lado, a MORAL estd associada aos costumes, regras, tabus e
convengdes estabelecidas por cada sociedade. A partir das
reflexdes acima e de seus conhecimentos, assinale a
alternativa correta.

(A) Etica e Moral possuem a mesma origem etimoldgica
grega, sendo a primeira palavra originada do grego
ethos, e a segunda, do grego Morales, razdo pela qual
foram incorporados ao direito positivo ocidentalizado.

(B) Podemos compreender como Etica, em linguagem
cotidiana, o .comportamento humano relacionado aos
costumes.

(C) O conceito de Moral, em linguagem cotidiana, pode ser
compreendido como o “modo de ser” de uma pessoa,
abrangendo o carater do individuo numa sociedade
democratica e participativa.

'D) No sentido pratico, as finalidades da Etica e da Moral
s3o muito semelhantes; sdo ambas responsdveis pela
construgdo das bases que vao guiar a conduta humana,
determinando o carater, altruismo e virtudes, para
ensinar a melhor forma de agir e se comportar
adequadamente em uma sociedade.

QUESTAD 23 : .

O escritar e cartunista Ziraldo Alves Pinto foi condenado no
ano de 2001 por improbidade administrativa pela Justica
Federal de Foz do lguagu. A acdo foi proposta pelo
Ministério Publico Federal sobre atos relacionados ao 12
Festival Internacional de Humor Gréfico das Cataratas do
lguacu. O escritor, Presidente de Honra do evento, foi
acusado de contratar empresas sem licitacdo para o
evento, além de promover o pagamento em duplicidade
por servicos e palestras com recursos municipais e federais.

(Fonte: ULTIMO SEGUNDO ONLINE, 04/04/2011).

A respeito das penalidades previstas por improbidade
administrativa, relacionadas & Lei n° 8.429/92 e a seus
conhecimentos sobre as atualizagbes de entendimentos
sobre’o tema, é correto afirmar que:

(A) Os atos de improbidade administrativa podem ser
praticados por agente politico exclusivamente,
considerado  aquele que exerce, ainda que
transitoriamente, ou sem remuneracdo, por eleicdo,
nomeagdo, designacdo, contratagdo ou qualquer outra
forma de investidura ou vinculo, mandato, - cargo,
emprego ou fungdo nas entidades da Administragdo
Piblica direta ou indireta.

(B) O magistrado estd imune de responsabilizacdo civil por

atos de improbidade administrativa. Isso porgue as

. decisBes judiciais somente podem ser guestionadas

- por meio de recursos préprios e existentes, ndo se

podendo guerer criar a responsabilidade objetiva do

julgador para considerar que este pratica ato de

improbidade administrativa por despachar ou decidir

em substituicdo legal, ou dar preferéncia de celeridade

a determinados processos, tudo em decorréncia de
solicitacdo prdpria das partes interessadas.

(C) A prética do escritor em contratar sem licitaglio sera
considerada improbidade administrativa apenas se
efetivamente causar dano moral comprovado.

(D) Cabe, prioritariamente, aos agentes publicos de nivel
superior e cargo comissionado, zelar pela estrita
observancia dos principios de direito administrativo,
explicitos e implicitos, nos assuntos que lhe s3o afetos.

(E) O sucessor daquele que praticar ato lesivo ao
patrimbnio publico estd obrigado a restituir o valor
indevido até o valor da heranga, com excegdo das
indenizagdes por dano moral, que podem exceder o
valor limite estabelecido na Lei n® 8.429/92.
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QUESTAO 24

Analisando-se a questdo da moral e o direito, sob o ponto
de vista da Teoria dos Circulos de Claude Pasquier,
podemos compreender melhor como se ddo os pontos de
ligacdo e as diferengas entré MORAL E DIREITO, do ponto
de vista da atuacio do Poder Publico e da PROBIDADE
ADMINISTRATIVA. Conforme seus conhecimentos, assinale
a alternativa falsa.

(A) O campo da Moral pode ser compreendido como mais
amplo do que o campo do Direito, de acordo com a
Teoria dos Circulos Concéntricos, razdo pela qual o
direito busca pontuar a moralidade administrativa
como um de seus principios norteadores.

{(B) De acordo com a Teoria da Independéncia, Moral e -

Direito ndo se confundem, mas se tocam em muitos
momentos, ao percebermos a aplicacdo da moral
positivada na Lei de Improbidade Administrativa.

(C) Os agentes publicos sdo obrigados a velar pela
efetividade da moralidade administrativa, conforme
observincia do art. 4¢ da Lei n? 8.429/92, mas esse
principio no é obrigatério, sendo reservado & clausula
do possivel, conforme a Teoria da Independéncia entre
Moral e Direito.

(D) Direito e Moral possuem uma faixa comum de
competéncias, conforme a Teoria Secante de Claude
-Pasquier.

(E) A legislacdo em andlise, Lei n¢ 8.429/92, é um exemplo
de que a Teoria Secante se aplica com efetividade na
pratica administrativa, uma vez que disciplina a Moral
como um dos principios de direito administrativo e de
direito publico.

QUESTKO 25

A justica eleitoral do Parana, em Julho de 2012, se
manifestou acerca de um AIRC — ACAQ DE IMPUGNAGAO
DE REGISTRO DE CANDIDATURA, especificamente sobre a
questio da improbidade administrativa e prescricdo.
Trouxe a seguinte argumentagdo processual a contestagdo
do réu:

“Os atos indicados na impugnacdo do PP — inobservéncia da
Lei de Responsabilidade Fiscal [...] ndo configurariam atos
dolosos de improbidade administrativa, ante a auséncia de
prejuizo ao erario e enriquecimento ilicito por parte do
impugnado [..], tendo sido inclusive reconhecida a
prescricio por atos de improbidade”.

‘Acerca das questdes apresentadas acima, assinale a

alternativa incorreta a respeito dos temas improbidade
administrativa e prescrigdo.

(A) O reconhecimento da prescricdo da Lei n2 8.429/92

impede o reconhecimento da inelegibilidade eleitoral, -

uma vez que existe vinculagdo entre as esferas civel e
eleitoral. .

(B) Ainda que decorrido o prazo prescricional previsto na
Lei de Improbidade Administrativa, subsiste a analise
para fins eleitorais.

{C) Conforme o art. 12 da Lei n2 8.429/92 e legislacdo
extravagante, as sangBes cominadas e aplicadas para os
casos de improbidade administrativa sdo independentes
das sancBes penais, civis e administrativas.

(D) A andlise, in casu, de hipotese de inelegibilidade ndo
depende de prévia existéncia de acdo ou condenagdo
em acdo civil pdblica por ato de improbidade
administrativa ou mesmo se os atos, para os fins de
sangBes de improbidade, estdo prescritos.

(E) O Supremo Tribunal Federal (STF) ja se manifestou no
sentido de que se impde sacrificio a liberdade
individual de candidatar-se a cargo publico eletivo que
ndo supera os beneficios socialmente desejados, em
termos de moralidade e probidade para o exercicio de
referido munus publico.

QUESTAOD 26

Um cientista e matemético britdnico € considerado por
muitos o pioneiro da computacdo moderna. Além de ter
desenvolvido um trabalhe tedrico fundamental na drea de
computag3o, atuou em favor de seu pals durante a Segunda
Guerra Mundial, ajudando a decifrar cédigos usados pela
Alemanha nazista. Nascido em 1912 e morto em 1954, seu
nome é:

(A) Alan Turing.

(B) Kurt Godel.

(C) Howard Aiken.
(D) Brian Kernighan.
(E) Bertrand Russell.

QUESTAO 27 e

“0 Prémio Nobel da Paz de 2012 foi atribuido nesta sexta-
feira (12) & Unido Europeia. O anincio fol feito em Oslo,
pelo comité que outorga o prémio desde 1901. O comité
justificou o prémio citando o papel que o bloco europeu
exerce, hd longo tempo, para promover a unifo do
continente”.

(Extraido de http://gl.globo.com/munde/noticia/2012/10/premio-nobel-
da-paz-de-2012-vai-para-uniao-europeia.html)

A noticia acima refere-se ao antincio, realizado em outubro,
na Noruega, da Unidio Europeia como vencedora do Prémio
Nobel da Paz deste ano. Numa época de forte crise
econdmica no continente europeu, o bloco, composto
atualmente por mais- de 25 paises e liderado,
principalmente, por Alemanha e Franca, procura nos
tltimos anos manter sua estabilidade monetdria e politica.
Assinale o pals que ndo pertence a Unido Europeia.

(A) Portugal.
(B) Austria.
(C) Espanha.
(D) Italia.

(E) Noruega.
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QUESTAO 28 :

O governo federal anunciou, em agosto deste ano, um
grande pacote de concessdes em rodovias e ferrovias, tendo
como objetivo incrementar a infraestrutura e o desempenho

econdmico do pais. Segundo estimativa do Ministério dos_

Transportes, espera-se que em 30 anos sejam investidos
mais de cem bilhdes de reais na infraestrutura brasileira.
Além dessas concessdes, foi anunciada, na ocasido, a criagdo
de uma nova estatal, responsavel por gerenciar projetos
governamentais nas areas de ferrovias, rodovias, portos e
aeroportos. Seu nome é:

(A) Empresa Plblica de Mobhilidade (EPM).

(8) Ministério do Planejamento.

(C) Companhia dos Transportes Puﬁcos (CTP).

(D) Empresa de Planejamento e Logistica (EPL).

(E) Programa de Aceleragdo do Crescimento (PAE:]X

QUESTAO 29

A imagem acima retrata os protestos que tomaram as ruas
de diversos paises de maioria mugulmana em setembro
deste ano, apds a divulgacdo de um filme norte-americano
supostamente ofensivo a religido isldmica e ao profeta
Maomé. Os manifestantes insurgiram-se, sobretudo, contra

os Estados Unidos da América. Valendo-se de seu

conhecimento acerca do Oriente Meédio, considere as
seguintes afirmagdes.

- 1. - Um dos fatores histéricos determinantes para as atuais

tensbes no Oriente Médio foi a criagdo do Estado de
Israel na regifio, apds a Segunda Guerra Mundial.

II. Além do regime jordaniano, a dinastia que comanda a
Arabia Saudita & a principal opositora dos Estados
Unidos no Oriente Médio.

ll. A onda de protestos resultou, entre outras vitimas, na
morte do embaixador estadunidense na Libia, durante
ataque ao consulado norte-americano.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somentel.
(B) somente Il
(C) somente Ill.
(D) somentel elil.
(E) somentelielll.

QUESTAO 30

0 ano de 2012 marca o centendrio de nascimento de um
importante escritor brasileiro: Jorge Amado. O autor baiano
foi homenageado em diversos eventos durante o ano, tais
como exposicdes, além de nova adaptagdo de uma de suas
obras para a televisdo. Alguns de seus principais livros sdo
Dona Flor e seus dois maridos, Tieta do Agreste e Capities
da areig. A literatura de lJorge Amado costuma ser,
geralmente, inserida em qual dos seguintes movimentos
literarios?

(A) Trovadarismo.
(B) Modernismo.
(C) Barroco.

(D) Arcadismo.
(E}) Simbolismo.

QUESTAO 31 :

A arquitetura dos computadores envolve a parte fisica ou
eletrénica dos processadores e o conjunto de instrugdes
disponiveis no processador central de cada computador,

além de outros aspectos. Sobre as instrucdies, observe a

afirmacdo abaixo:

“Conjunto de instrucBes grande e com formatos e
tamanhos varidveis, sendo que algumas instrugdes
executam varias a¢des.”

Essa afirmagédo refere-se a arquitetura:

(A) INTEL.
(B) 1BM.
(C) cIsC.
(D) RISC.
(E} Motorola.

{C) Modelo Relacional.

QUESTAO 32

Os SGBDs ou Sistemas Gerenciadores de Banco de Dados

utilizam diferentes modelos de dados ou formas de

apresentar a estrutura dos dados. Qual é ‘o modelo de

dados, abaixo relacionado, em que os dados sdo

estruturados em arvores, e cada registro € um conjunto de '
campos (atributos)?

(A) Modelo de Rede.

(B) Modelo Hierdrguico.

(D) Modelo Sequencial.
(E) Modelo Paralelo.
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QUESTAO 33

Um importante avanco tecnolégico para sefvidores é a
virtualizagdo. O mercado de servigos em Tl tem
transformado esse novo paradigma em um negacio
extremamente promissor devido a economia de escala.
Assinale a alternativa correta sobre essa tecnologia.

(A) E o uso de VPNs (Virtual Private Network) para
" conectar servidores.

(B) Trata-se da uniZio de varios servidores {computadores)
trabalhando para o mesmo servigo ou aplicagdo.

(C) Trabalha com a unido de varios processadores
conectados em rede e dividindo tarefas de um mesmo
Servigo.

D) Utiliza um software cuja funcio é simular varios
computadores completos executando em apenas um
computador fisico.

(E) Estd sendo utilizada para distribuir internet para
comunidades carentes. .

QUESTAO 36

O crescimento inesperado do uso de enderegos IP gerou a
necessidade da criagdo de novos esquemas de
enderegamento, cuja aplicagio serve como economia de
enderecos. Algumas dessas técnicas sdo:

(A) FTP e CIDR.

(B) Proxy ARP e DHCP.
(C) Proxy ARP, CIDR.
(D) NATeFTP.

(E) NAT e DHCP.

QUESTAO 34

Sobre VPNs (Virtual private networks), podemos afirmar

que:

(A) O seu objetivo é alterar 6 ;P\de origem para um IP
publico. 2

(B) Define um tinel criptografado por meio da internet
entre um roteador em um site e um roteador em outro
site. .

{C) Realiza um mapeament%m—par&um entre dois

enderecos publicos. '
(D) E uma rede LAN; port,a}é. privada

(E) Precisa de circuitos alkugados, como}éame Relay.

QUESTAO 37
Duas conhecidas formas de implementacdo de NAT sdo:

(A) ohc&\?,quid.

(B) Slirp"@iﬂtables.
(e Echoyénm ;
(D) Napster g\){asquerade.

(E) Socket e bootstrap.

QUESTAO 35

O uso de servicos especiais, como videoconferéncia, exigiu
a introdugdo de qualidade de servicos (QoS) nas redes dos
provedores. Sobre esse tema, analise as afirmagdes.

. RSVP & um protocolo usado para requisitar aos

roteadores do caminho 0s recursos necessarios para o
servico a ser transmitido. Todos os roteadores do
caminho devem concordar.

IIl. O Diffserv obriga todos os nés da rede a definirem o
mesmo nivel de servico para todas as classes de
servico.

ll. O protocolo COPS usa
itens individuais em u

esmo formato do RSVP para
ensagem de requisigdo.

Estd correto o que se afirma em:

(A) apenas|.

(B) 1lelll, apenas.
(C) lelll, apenas.
(D) 1, 1ell

(E) nenhuma.

QUESTAO 38 s

O DoS é um tipo de atague que se tornou mais famoso

porque afetou sites de empresas de classe global,

mostrando a vulnerabilidade mesmo de empresas bem -

preparadas. Qual seu efeito e sua forma de atuagao?
v/

(A) Negacdo de sefyég. Muda o endereco de IP dos

servidores.

(B) Acessa senhas s?@tas. Duplica as pdginas de
servidores WEB.

(C) Negacdo de servico. Inunda o servidor de requisigbes.

(D) Acessa senhas sepfetas. Muda o enderegco dos
servidares. -

(E) Negacdo de servigo. Pﬁda o enderego dos servidores.

QUESTAO 39

A criptografia pode utilizar uma téenica em que a

informagdo é cifrada ou decifrada por meio de algoritmos
que usam a mesma chave pdblica. Outra técnica é a
utilizagdo de duas chaves distintas, uma publica e outra
privada, relacionadas matematicamente. Esses dois tipos
de criptografia sdo, respectivamente:

[A) Simétrica e simétrica dupla.
(B) Simétrica e assimétrica.

(C) Assimétrica e simétrica.

(D) Simétrica dupla e simétrica.
(E) Ambas assimétricas.

CHAVE DE SEGURANCA:RT2030



CONCURSO PUBLICO n° 01/2012 ~ DATAPREV | PERFIL: REDE DE TELECOMUNICACOES

| Instituto QUADRIX

QUESTAO 40
Sobre as tecnologias SAN (Storage Area Network) e NAS
(Network Attached Storage), podemos afirmar que:

(A) SAN oferece armazenamento de dados e um sistema
de arquivos.

(B) NAS oferece armazenamento de dados e um sistema
de arquivos.

(C) SAN é apenas um sistema de arquivos.

(D) NAS é um sistema de diretdrios.

(E) SAN & um sistema de armazenamento de dados e um

" sistemade acesso a diretdrio.

QUESTAO 41
Uma rede sem controle de erros, sem controle de fluxo,
orientada a conexdes e comunicagdo sincrona é:

(A) Ethernet. .

(B) Frame Relay. A
(C} ATM

(D) X25.

(E) TCP.

QUESTAO 42

As afirmacbes a seguir referem-se ao MPLS (Multi-Protocol
Label Switching), um protocolo que estd crescendo no
mercado pela sua resposta em qualidade de servigos.

I. O LSR (Label Switching Router), normalmente, pode
servir como interface entre uma rede ndo MPLS e um
core MPLS.

Il. A principal funcionalidade fornecida por um protocolo
de caminho (LSP — Label Switched Path) é a selecdo
automatica de rétulos.

ll. A tabela dentro do LSP que especifica uma acdo para
cada rotulo é conhecida comoME (Next Hop Label
Forwarding Label). £

Estd correto o que se afirma em:

(A) lell, apenas.
(B} Hlelll, apenas.
{C) lelll, apenas.
(D) I, llell.

(E) nenhuma.

QUESTAO 44

A troca de rotas entre sistemas auténomos, como ‘acorre
entre empresas que fornecem links de internet, é
normalmente executada pelo protocolo BGP (Border
Gateway Protocol). Analise as afirmag@es.

I. O BGP permite que um sistema auténomo anuncie
destinos que sdo acessiveis nele ou por meio dele.

Il. O BGP aceita enderegos CIDR.

. O BGP ceonserva a largura de banda da rede,
permitindo que o emissor agregue informacgdes de rota
e envie uma Unica entrada para representar multiplos
destinos relacionados.

Estd correto o que se afirma em:

(A) apenaslell.
{B) apenaslelll.
{C) apenas|.
(D) apenaslil.
(E) I, el

QUESTAO 45

Atualmente, as empresas detentoras de grandes redes
optam por construir e manter um NOC (Network Operation
Center). No NOC, o protocolo mais usado para monitorar e
atuar remotamente as redes € o SNMP. As informacdes e
os detalhes dos dados que podem ser acessados sdo
especificados no MIB (Management Information Base). O
MIB para TCP/IP divide as informacBes em categorias e
respectivas varidveis. Assinale a alternativa que apresenta
apenas variaveis MIB.

(A) sysUpTime, ipDefaultTTL, ipinReceives.

(B) - sysDownTime, ipDefMtiCM, ipNoPackets.
() svsUpCh% ipInManager, ipNoPackets.

(D) sysRoutingTable, ipDefaultTTL, ipInReceives.
(E) sysBootin, ip éult‘l‘l‘L, iplnReceives.

=

QUESTAO 43

Sobre o OSPF, podemos afirmar que:

{A) envia mensagens hello periodicamente em cada enlace
para estabelecer e testar a acessibilidade do vizinho.

(B) fornece um roteamento répido e seguro de uma rede,
mas apenas até 15 nos.

(C) n&o pode ser usado para propagar enderecos classless.

(D) opera na porta UDP 520.

(E) nenhuma das afirmacBes anteriores.

QUESTAO 46

Os protacolos ou conjunto de protocolos para transferéncia
de arquivos, acesso remoto a um computador, resolugdo de
nomes e firewall podem ser, respectivamente:

(A) ftfiles, ttl, cname, snmp.
(B) ftfiles, ssh, cname, msecp.

(C) ftp, telnet, dns, ipsec.

(D) nfs, telnet, dns, ssh.
(E) nfs, ssh, cname, tcp.
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QUESTAO 47 )

A codificagdo para transmissdo do sinal na rede Ethernet
nao utiliza 0 (zero) volts para bit 0 e 5 volts para bit 1
(codificacdo bindria direta) como poderia parecer. Esse
método causaria confusdes como, por exemplo, entre o bit
0 e a inatividade. A codificagdo Manchester, utilizada nas
versdes de Ethernet, resolve o problema, além de tornar a
comunicacdo independente de um clock externo. Sohre a
codificagdo Manchester, podemos afirmar que:

I.  Um bit 1 bindrio é enviado quando a tensdo é definida
como alta durante o primeiro intervalo e como baixa
no segundo intervalo. 2

Il.  Um bit 0 bindrio é enviado quando a tensdo é baixa no
primeiro intervalo e alta no segundo intervalo.

lll. A codificacdo Manchester exige 4 vezes mais largura de
banda que a codificacdo binéria direta.

Esta correto o que se afirma em:

(&) 1, 1ell.

(B) apenas .
(C) apenaslelll.
(D) apenaslell.
(E) nenhuma.

QUESTAD 48

O DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) permite que -

um computador: :

(A) receba as senhas de acesso:!{e argquivos no LDAP.

(B) libere um endereco MAC para oditros computadores.
(C) consiga o mesmo endiéreco IP utilizado pelo servidor.
(D) receba apenas o endereco de um roteadopgSadrio.
(E) obtenha o endereco de um servidor de DNS.

QUESTAO 49
Leia as afirmagdes abaixo, sobre correio eletronico.

l.  OSMTP inclui extensﬁ%LS (Transport Layer Security).

. As extensdes ME (Multiporpose Internet Mail
Extensions) fo definidas, exclusivamente, para
permitir a tranSmissao de dados ASCII.

lll. POP e IMAP sdo pn;f colos especialmente desenhados
para transmitir, de Morma segura, as mensagens
enviadas entre servidore

Esta correto o que se afirma em:

(A) apenaslielll.
(B) apenasl.

(€ el

(D) apenas Il
(E) nenhuma.

QUESTAOQ 50

Assinale a alternativa correta.

(A) Dois peers BGP ndo precisam trocar mensagens

- KEEPALIVE, pois jéd estdo sincronizados por serem
peers.

(B) O BGP nd@o pode informar caminhos para sistemas

. autbnomos aos quais ele ndo estd diretamente

~ conectado. _

(C} Uma das vantagens do BGP é que ele apenas informa
dados de roteadores OSPF, sendo assim mais rapido e
econdmico.

(D) O protocolo de gateway exterior ndo comunica ou

interpreta métrica de distdncia de outros sistemas
auténomos, mesmo se a métrica estiver disponivel.
(E) Nenhuma das afirmacgBes anteriores estd correta.

CHAVE DE SEGURANCA:RT203 0



